

KLJUČNE INFORMACIJE ZA POTROŠAČE O FINANCIJSKOM LEASINGU ZA VOZILA

1. Informacije o davatelju leasinga		4. Tijelo nadležno za nadzor davatelja leasinga
Naziv davatelja leasinga	PBZ- LEASING d.o.o.	HANFA
Adresa Broj telefona Elektronička adresa Broj telefaksa Internetska stranica	Radnička cesta 44, Zagreb 01 6363 606 info@pbz-leasing.hr 01 6363 563 www.pbz-leasing.hr	Miramarska 243 01 6373 200 info@hanfa.hr 01 4811 406 www.hanfa.hr
2. Opis glavnih značajki usluge:		
Vrsta leasinga	Financijski leasing je pravni posao u kojem kao primatelj leasinga u razdoblju korištenja objekta leasinga plaćate davatelju leasinga naknadu koja uzima u obzir cjelokupnu vrijednost objekta leasinga, snosi troškove amortizacije tog objekta leasinga i opcijom kupnje može steći pravo vlasništva nad tim objektom leasinga po određenoj cijeni koja je u trenutku izvršenja te opcije manja od stvarne vrijednosti objekta leasinga u tom trenutku, a rizici i koristi povezani s vlasništvom na objektu leasinga većim dijelom prenose se na primatelja leasinga.	
Namjena leasinga	Kupnja novih i rabljenih vozila (dalje u tekstu: objekt leasinga)	
Primatelj leasinga	Svaka fizička osoba koja kao primatelj leasinga sudjeluje u poslovima leasinga u svrhe koje nisu namijenjene njegovoj poslovnoj djelatnosti niti obavljanju djelatnosti slobodnog zanimanja.	
Valuta	EURO	
Iznos leasinga	Od 5.000 EUR	
Učešće	Za realizaciju leasing ugovora Primatelj leasinga sudjeluje s minimalno 20% i maksimalno 70% učešća od brutto vrijednosti objekta leasinga.	
Rok otplate	Od 12 do 84 mjeseca.	
Kamatna stopa	Fiksna kamatna stopa	
	Visina kamatne stope:	6,95%
	Visina kamatne stope ¹ i EKS	6,95% godišnje fiksno (EKS od 7,17%)
EKS je izračunat za vozilo brutto vrijednosti 20.000 eur, učešće od 20%, rok otplate 60 mjeseci, te predviđenu interkalarnu kamatu. U izračun EKS-a nisu uključeni troškovi tehničkog pregleda, osiguranja i registracije.		
¹ Prikazana kamatna stopa vrijedi od 06.04.2023.		
EKS	Efektivna kamatna stopa računa se sukladno metodologiji propisanoj čl.20. Zakona o potrošačkom kreditiranju, odnosno izračunava se izjednačavanjem diskontiranih novčanih izdataka davatelja leasinga i diskontiranih novčanih izdataka primatelja leasinga. Izračun EKS klijent će dobiti u obrascu prethodnih informacija koji će mu se uručiti prije potpisivanja ugovora. Ako nakon zaključenja ugovora dođe do promjene parametara koji se iskazuju u EKS, točan iznos EKS klijent će dobiti na otplatnom planu zajedno s računom za objekt leasinga	
Način obračuna kamatne stope	Dekurzivna proporcionalna metoda obračuna	
Instrumenti osiguranja	Zadužnica solemnizirana kod javnog bilježnika i Izjava o zapljeni po pristanku dužnika. Jamac platac prema potrebi.	
Korištenje	Leasing postaje aktivan potpisom Ugovora i prihvaćanjem Općih ugovornih uvjeta, a koristi se preuzimanjem objekta leasinga.	

Otplata leasinga	Leasing se otplaćuje u jednakim mjesečnim ratama.
3. Troškovi leasinga	
Naknada za obradu leasinga:	Ne naplaćuje se.
Naknada za prijevremenu otplatu leasinga	Bez naknade za prijevremenu djelomičnu ili cjelokupnu otplatu leasinga. Primatelj leasinga može vratiti leasing prije roka određenog ugovorom o leasingu u cijelosti ili djelomično, ali je dužan unaprijed podnijeti pisani zahtjev PBZ-LEASING-u.
Otkup	Otkup je sporazumno utvrđena vrijednost otkupa objekta leasinga. Uplatom navedenog iznosa primatelj stječe pravo kupnje, tj. vlasništva nad objektom leasinga na svoje ime po isteku ugovora i podmirenju svih ostalih obveza koje proizlaze iz ugovora. Iznos otkupa je 50 EUR u kunsnoj protuvrijednosti po prodajnom tečaju PBZ-a na dan dospijea, odnosno na dan plaćanja ukoliko se plaćanje vrši prije dospijea.
Ostali troškovi	Troškovi solemnizacije zadužnice i Izjave o pristanku dužnika kod javnog bilježnika. Godišnji trošak registracije objekta leasinga, trošak obveznog osiguranja i poreza na cestovna motorna vozila.
4. Rizici	
Rizik gubitka posla ili dijela prihoda	Osim rizika povezanog s promjenom tečaja i promjenom kamatne stope, postoji i rizik vezano za otplatu leasinga uslijed mogućeg gubitka prihoda ili dijela prihoda (gubitak zaposlenja i sl.)
Rizici povezani s objektom leasinga	Rizici vezani uz objekt leasinga odnose se na štetu na objektu leasinga, krađu, umanjeње vrijednosti i sl.
Moguće posljedice neispunjavanja ugovornih obveza	U slučaju da Primatelj leasinga ne ispunjava preuzete ugovorne obveze, bilo zbog gubitka prihoda ili nekog drugog razloga, PBZ-LEASING prije otkazivanja ugovora poduzima mjere naplate dospjelih neplaćenih tražbina što uključuje, ali ne ograničava, uz slanje obavijesti i opomena, aktiviranje ugovorenih instrumenata osiguranja (zadužnica).
5. Ostale informacije o instrumentima osiguranja	
Polica obveznog osiguranja	PBZ-LEASING je obavezan prihvatiti policu obveznog osiguranja plaćenu u cijelosti koja ispunjava propisane uvjete, a izdanu od osiguravajućih društava odobrenih od HANFA-e www.hanfa.hr
6. Prava ugovornih strana u pogledu sklapanja ugovora	
Pravo na odustanak od korištenja leasinga	<p>Primatelj leasinga ima pravo na odustanak od Ugovora, ukoliko dostavi PBZ-LEASING-u pisani zahtjev (putem preporučene pošiljke na adresu u Zagrebu, Radnička cesta 44) u roku od 14 dana od potpisa Ugovora o financijskom leasingu, sve sukladno odredbama Zakona o potrošačkom kreditiranju. PBZ-LEASING nema pravo na drugu naknadu od primatelja leasinga u slučaju odustanka od Ugovora, osim naknade jednokratne pristojbe koju bi PBZ-LEASING platio javnom upravnom tijelu.</p> <p>Dođe li do raskida Ugovora ili do odustanka od Ugovora prije plaćanja objekta leasinga dobavljaču, primatelju leasinga se vraćaju sva uplaćena sredstva PBZ-LEASING-u u roku od osam dana. PBZ-LEASING-u ne pristoji nikakvo pravo na naknadu troškova zbog odustanka ili raskida Ugovora.</p> <p>Dođe li do raskida Ugovora ili do odustanka od Ugovora nakon plaćanja objekta leasinga a još nije preuzet objekt leasinga a dobavljač pristane na storno uplatu i izvrši povrat primljenih sredstava za kupovinu objekta leasinga u roku od osam dana od uplate, primatelju leasinga se vraćaju sva dotad uplaćena sredstva PBZ-LEASING-u u roku od osam dana od povratka uplaćenog iznosa dobavljača objekta leasinga. PBZ-LEASING-u ne pristoji nikakvo pravo na naknadu troškova zbog odustanka ili raskida Ugovora. Ukoliko dobavljač izvrši povrat uplaćenih sredstava za kupovinu objekta leasinga nakon osam i više dana, PBZ-LEASING-u pristoji naplatiti kamatu od primatelja leasinga u visini ugovorene redovne kamate na angažirani kapital, od dana plaćanja dobavljaču, i za taj iznos umanjiti povrat sredstava prvog plaćanja primatelju leasinga.</p> <p>Dođe li do raskida Ugovora ili do odustanka od Ugovora nakon plaćanja objekta leasinga i preuzimanja objekta leasinga od strane primatelja leasinga a dobavljač pristane na povratnu kupovinu objekta leasinga i isplatu povratne kupovine PBZ-LEASING-u, primatelju leasinga se vraćaju njegova uplaćena sredstva PBZ-LEASING-u umanjena za manju prodajnu cijenu objekta leasinga i stvarno nastale a dokumentirane troškove nastale zbog odustanka ili raskida Ugovora, u roku od osam dana od uplate dobavljača objekta leasinga (povratne) kupovne cijene objekta.</p> <p>Također, ukoliko dobavljač izvrši uplatu iznosa povratne kupovine objekta leasinga nakon osam i</p>

	<p>više dana, PBZ-LEASING-u pristoji naplatiti kamatu od primatelja leasinga u visini ugovorene redovne kamate na angažirani kapital, od dana plaćanja dobavljaču, i za taj iznos, dodatno, umanjiti povrat sredstava prvog plaćanja primatelju leasinga.</p> <p>Dođe li do raskida Ugovora ili do odustanka od Ugovora nakon plaćanja objekta leasinga i preuzimanja objekta leasinga od strane primatelja leasinga a dobavljač ne pristane na povratnu kupovinu objekta leasinga i isplatu povratne kupovine PBZ-LEASING-u, međusobna prava i obveze reguliraju se suglasno toč.22.3 Općih uvjeta.</p> <p>PBZ-LEASING je ovlašten raskinuti Ugovor odnosno odustati od Ugovora ako isporučitelj (dobavljač), u čijem izboru PBZ-LEASING nije sudjelovao, u ugovorenom ili primjerenom roku ne omogući primatelju leasinga preuzimanje objekta leasinga, kao i ako se cijena objekta leasinga, odnosno uvjeti isporuke, odnosno procjena rizika, promijene prije isporuke objekta leasinga. U tom slučaju primatelju leasinga ne pristoji pravo na naknadu štete od PBZ-LEASING-a, niti na zatezne kamate na unaprijed izvršene uplate.</p> <p>Ukoliko PBZ-LEASING nije sudjelovao u izboru isporučitelja (dobavljača), primatelj leasinga ne može raskinuti, otkazati ili odustati od Ugovora zbog kašnjenja dobavljača s isporukom objekta leasinga, izuzev u uvjetima opisanim u toč. 8.3. Općih uvjeta PBZ-LEASING-u pristoji naplatiti kamatu u visini ugovorene redovne kamate na angažirani kapital.</p> <p>Primatelju leasinga ne pristoji pravo na naknadu štete prema PBZ-LEASING-u u slučaju neisporuke, nepotpune isporuke, nedostataka kod isporuke ili u slučaju kašnjenja s isporukom objekta leasinga.</p>
Ostalo	<p>PBZ-LEASING zadržava pravo odbiti zahtjev za leasing Primatelja ako u trenutku podnošenja zahtjeva ili do trenutka sklapanja ugovora o leasingu ocijeni da ne želi zaključiti ugovor o leasingu, o čemu će ga bez odgađanja obavijestiti pisanim putem.</p> <p>Prije sklapanja ugovora o leasingu PBZ-LEASING d.o.o. će uručiti klijentu Otplatni plan s iskazanom efektivnom kamatnom stopom te Obrazac o informacijama o leasingu s iskazanim svim bitnim elementima te ukupnim iznosom za plaćanje.</p>
7. Način iznošenja prigovora	<p>Potrošač može podnijeti pisani prigovor osobno u svim podružnicama PBZ-LEASING-a, putem pošte na adresu: PBZ-LEASING d.o.o., Radnička cesta 44, HR-10000 Zagreb ili slanjem e-maila na adresu slusamovas@pbz-leasing.hr.</p> <p>Leasing društvo je dužno izdati potrošaču Potvrdu o zaprimljenom prigovoru.</p>
8. Rješavanje sporova i način pristupa izvensudskom ili alternativnom rješavanju potrošačkih sporova	<p>Ako je Primatelj leasinga nezadovoljan odgovorom ili rješenjem PBZ-LEASING-a na njegov uloženi prigovor, može osim nadzornom tijelu, podnijeti pritužbu ili prijedlog za mirenje Sudu časti pri Hrvatskoj gospodarskoj komori ili bilo kojem centru za mirenje u Republici Hrvatskoj odnosno pokrenuti postupak alternativnog rješavanja domaćih i prekograničnih potrošačkih sporova u skladu sa zakonom kojim se uređuje alternativno rješavanje potrošačkih sporova pri nadležnom tijelu za alternativno rješavanje potrošačkih sporova - Centar za mirenje pri Hrvatskoj gospodarskoj komori, Rooseveltov trg 2, Zagreb, e-mail: mirenje@hgk.hr, mrežna adresa: http://www.hgk.hr/centar-za-mirenje/o-centru-za-mirenje</p> <p>Za sve sporove koji bi proizašli iz ovog Ugovora biti će mjerodavno hrvatsko pravo, te je u tom slučaju nadležan sud prema sjedištu PBZ-LEASING-a.</p>
9. Kontakt	<p>Telefon: 01 63 63 606</p> <p>e-mail: info@pbz-leasing.hr</p> <p>internet stranica: www.pbz-leasing.hr</p>
Datum dokumenta:	Zagreb, travanj 2023.